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 )  ةالعادي( محضر اجتماع اݍݨمعية العمومية 

 رعاية الأيتام بمنطقة عس؈ف ل آباء ݍݨمعية

افق ه05/04/1446 الثلاثاء  م 08/10/2024، المو

 

 اݍݰمد ࣞ رب العالم؈ن والصلاة والسلام عڴʄ نبʋنا محمد وȌعد:

مساءً، ࢭʏ فندق   الراȊعة والنصف ، ࢭʏ الساعة  مɸ08/10/2024ـ الموافق  05/04/1446  الثلاثاءعقد الاجتماع يوم  تم  

 28حضر الاجتماع عدد (  وقد  إن"،إيڤا    اݍݨمعية بوسط مدينة أ٭ڈا "
ً
 عاملا

ً
،  )  45من أصل (  ) عضوا

ً
)  11مٔڈم (عضوا

Ȋعد،   عن  أعضاء.  2(  عدد  وȋالإنابةɠان حضورɸم  من    أوȋد)  ترحيȎية  بɢلمة  إدارة الاجتماع  مجلس  رئʋس  سعادة 

  ،  عڴʏ بن محمد العمري   اذتالأس  واتفق اݝݨتمعون عڴȖ ʄعي؈ن   ناصر بن محمد آل قمʋشان،  الدكتور اݍݨمعية  
ً
مقررا

  :عڴʄ النحو التاڲʏ ʏوۂ الأعمال،عڴʄ جدول  جةالمدر  واضيعالم وȌعد ذلك تم استعراضالاجتماع 

1-    ʄأي من أصول اݍݨمعية بالشراء أو البيع، أو التنازل الموافقة عڴ ʏذلك   التصرف ࢭ ʏض مجلس الإدارة ࢭʈوتفو. 

2-    ʏࢭ الإدارة  مجلس  تفوʈض   ʄعڴ المشروعات  الموافقة  إقامة  أو  اݍݨمعية،  أموال  من  الفائض  اسȘثمار 

، باستȞناء المقرات المرتبطة بالعمل  الاسȘثمارʈة، أو الوقفية، أو اݍݰصول عڴʄ تموʈلات وقروض ورɸن الأصول 

 . الȘشغيڴʏ فلا يجوز بيعɺا ولا رɸٔڈا إلا Ȋعد موافقة المركز

 . لموافقة عڴʄ إٰڈاء عضوʈة Ȋعض الأعضاء وفقا لنظام العضوʈات الوارد ࢭʏ اللائحةا -3

   التاڲʏ:ونتائج الاجتماع عڴʄ النحو 

  :الموضوع الأول 

 

افقة عڴʄ التصرف ࡩʏ أي من أصول اݍݨمعية   :بالشراء أو البيع، أو التنازل وتفوʈض مجلس الإدارة ࡩʏ ذلكالمو

الموافقة عڴʄ التصرف ࢭʏ   ونصɺا "  )8(فقرة    )18(رقم  إشارة إڲʄ ما نصت عليھ اللائحة الأساسية لݏݨمعية ࢭʏ المادة  

"فإن اݍݨمعية العمومية تقرر أي من أصول اݍݨمعية بالشراء أو البيع، أو التنازل وتفوʈض مجلس الإدارة ࢭʏ ذلك  

Ȋ عد تصوʈ) ت5بالموافقة وعدد ( )23ت عددʈما  ) امتنع عن التصو ʄعڴ:ʏيڴ   

 . اݍݨمعيةباسȘثمار أو بيع أراعۜܣ وعقارات الإدارة عڴʄ تفوʈض مجلس  الموافقة-1



 

 

   يالموضوعɲالثا : 

 

افقة عڴʄ تفوʈض مجلس الإدارة ࡩʏ اسȘثمار الفائض من أموال اݍݨمعية، أو إقامة المشروعات الاسȘثمارʈة،   المو

الȘشغيڴʏ فلا  أو الوقفية، أو اݍݰصول عڴʄ تموʈلات وقروض ورɸن الأصول، باستȞناء المقرات المرتبطة بالعمل  

افقة المركز  :يجوز بيعɺا ولا رɸٔڈا إلا Ȋعد مو

المادة    ʏࢭ لݏݨمعية  الأساسية  اللائحة  عليھ  نصت  ما   ʄإڲ (إشارة  تفوʈض    )9(فقرة    )18رقم   ʄعڴ "والموافقة  ونصɺا 

مجلس الإدارة ࢭʏ اسȘثمار الفائض من أموال اݍݨمعية، أو إقامة المشروعات الاسȘثمارʈة، أو الوقفية، أو اݍݰصول  

عڴʄ تموʈلات وقروض ورɸن الأصول، باستȞناء المقرات المرتبطة بالعمل الȘشغيڴʏ فلا يجوز بيعɺا ولا رɸٔڈا إلا Ȋعد 

 موافقة المركز"

ولوجود الفرص التموʈلية    وأنديْڈا،وȌعد دراسة احتياج اݍݨمعية لإɲشاء مقر مناسب يجمع ɠامل إدارات اݍݨمعية  

ولاستقرار الوضع الماڲʏ ࢭʏ اݍݨمعية الذي ʇسمح بالتصرف ࢭʏ السيولة النقدية   الشرɠاء،المتاحة من قبل عدد من  

  يڴʏ:فإن اݍݨمعية العمومية تقرر بالإجماع عڴʄ ما  لݏݨمعية،دون تأثر مجالات الصرف الرئʋسة 

المشروعات   .1 إقامة  أو  اݍݨمعية،  أموال  من  الفائض  اسȘثمار   ʏࢭ الإدارة  مجلس  تفوʈض   ʄعڴ الموافقة 

الاسȘثمارʈة، أو الوقفية، أو اݍݰصول عڴʄ تموʈلات وقروض ورɸن الأصول، باستȞناء المقرات المرتبطة بالعمل 

 . الȘشغيڴʏ فلا يجوز بيعɺا ولا رɸٔڈا إلا Ȋعد موافقة المركز

أو   .2 الاجتماعية  التنمية  بنك  لصاݍݳ  اݍݨمعية  عقارات  Ȋعض  رɸن   ʄعڴ الإدارة  مجلس  تفوʈض   ʄعڴ الموافقة 

 البنوك اݝݰلية والصناديق الوقفية ونحوɸا للاستفادة من القروض المتاحة لݏݨمعية. 

  وأنديْڈاالموافقة عڴʄ تفوʈض مجلس الإدارة عڴʄ شراء العقار أو الأرض المناسبة لإقامة مقر لإدارة اݍݨمعية   .3

 ودفع المبلغ من حسابات اݍݨمعية. 

الȘسوʈقية  .4 الأساليب   ʏࢭ التنوع  Ȗشمل  خطة  خلال  من  المبلغ  Ȗعوʈض   ʏࢭ الاجْڈاد   ʄعڴ الإدارة  مجلس  توجيھ 

 الممكنة. والمصادر التموʈلية 

 

 

 



 

 

   الثالث الموضوع : 

 

افقة عڴʄ إٰڈاء عضوʈة Ȋعض الأعضاء وفقا لنظام العضوʈات الوارد ࡩʏ اللائحةا  : لمو

رقم   المادة   ʏࢭ ورد  ما   ʄعڴ (13(بناء  فقرة  الأساسية    )4)  اللائحة  "  لݏݨمعية،من  أداء  ونصɺا  عن  العضو  تأخر  إذا 

 لما ورد ࢭʏ المادة 
ً
 " الثانية عشرالاش؅فاك عن موعد استحقاقھ وفقا

الرسمية  باݍݵطابات  العمومية  اݍݨمعية  أعضاء  مع  المستمر  التواصل   ʏࢭ اݍݨمعية  إدارة  جɺود   ʄعڴ الاطلاع  وȌعد 

والرسائل   الɺاتفية  الإدارة    التذك؈فية،والاتصالات  مجلس  تفوʈض   ʄعڴ بالإجماع  توافق  العمومية  اݍݨمعية  فإن 

 . اللائحة ࢭʏ بتطبيق النظام و୒ٰڈاء عضوʈة من انطبق ࢭʏ حقھ أي حالة من حالات إٰڈاء العضوʈة الواردة

 

 ࡩʏ تمام الساعة السادسة مساءً  انتࢼܢ الاجتماع وقد

 والله وڲʏ التوفيق،،،،  

 

 

 

 
 مقرر الاجتماع          

 العمري  سلمان عڴʏ بن محمد

 الاجتماع رئʋس                                

 آل قمʋشان   عبدالله د. ناصر بن محمد           
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